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Ⅱ.２ 基礎集計・コード表：留置調査票 A票 
 

 

Q1 あなたは、平均して１日に何時間くらいテレビを見ますか。まったく見ない方は０(ゼロ)とご記入
ください。 

HRTV テレビ視聴時間（AB共通 B票 Q1） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
実数記入 0時間くらい 37 1.8

1時間くらい 236 11.5

2時間くらい 444 21.6

3時間くらい 473 23.0

4時間くらい 316 15.3

5時間くらい 252 12.2

6時間くらい 139 6.7

7時間くらい 43 2.1

8時間くらい 45 2.2

9時間くらい 9 0.4

10時間くらい 44 2.1

11時間以上 11 0.5

999 無回答 11 0.5

計 2060 100.0

 

Q2 あなたは、１ヶ月に何冊くらい本を読みますか。（マンガ、雑誌を除く） 

FQ5READ 1 ヶ月の読書冊数（AB共通 B票 Q2） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
0 ほとんど読まない 999 48.5

1 １冊程度 557 27.0

2 ２冊程度 250 12.1

3 ３冊程度 118 5.7

4 ４冊以上 128 6.2

9 無回答 8 0.4

計 2060 100.0

 

Q3 あなたは、どのくらいの頻度で新聞を読みますか。 

FQ5NEWSP 新聞を読む頻度（AB共通 B票 Q3） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ほぼ毎日 1463 71.0

2 週数回 224 10.9

3 週 1回程度 85 4.1

4 それ以下 109 5.3

5 まったく読まない 169 8.2

9 無回答 10 0.5

計 2060 100.0
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Q4-1 次の項目で、あなたが利用しているものすべてに○をつけてください。 

DOCOMPJ～DONONEX 利用通信媒体（AB共通 B票 Q4-1） 

ｺｰﾄﾞ 
0 非選択 

1 選択 

9 無回答 

 

多重回答 選択者数 ％
DOCOMPJ 1 パソコン（職場・学校で） 653 31.7

DOCOMPP 2 パソコン（自宅で） 938 45.5

DOPHS 3 携帯電話（PHSを含む） 1618 78.5

DONONEX 4 いずれも利用していない 379 18.4

該当者数 2060 100.0

 
「1 パソコン（職場・学校で）」「2 パソコン（自宅で）」「3 携帯電話（PHSを含む）」を選択した場合 

Q4-2 あなたは、パソコンまたは携帯電話（PHSを含む）のインターネットを利用して、次のことを行
なっていますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

DOINBRS～DOINNONE インターネットの利用（AB共通 B票 Q4-2） 

ｺｰﾄﾞ 
0 非選択 

1 選択 

8 非該当 

9 無回答 

 

多重回答 選択者数 ％
DOINBRS 1 情報検索 1104 65.8

DOINSHOP 2 インターネットショッピング 494 29.4

DOINBANK 3 インターネットバンキング 161 9.6

DOINHP 4 ホームページの作成 73 4.3

DOINNONE 5 いずれも行なっていない 506 30.1

該当者数 1679 100.0

 

 

Q4-3 あなたは、携帯電話（PHSを含む）やパソコンを利用して、次のことをどのくらい行なっていま
すか。 

 

A 携帯電話（PHSを含む）での通話 

FQMPTALK 携帯電話での通話の頻度（AB共通 B票 Q4-3A） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 １日に５回以上 224 13.3

2 １日に３～４回 205 12.2

3 １日に１～２回 463 27.6

4 週に数回 438 26.1

5 週に１回以下 192 11.4

6 まったく利用していない 95 5.7

9 無回答 62 3.7

計 1679 100.0

8 非該当 381 

計 2060 
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B 携帯電話（PHSを含む）からのメール送信 

FQMPMAIL 携帯電話でのメール送信の頻度（AB共通 B票 Q4-3B） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 １日に５回以上 221 13.2

2 １日に３～４回 218 13.0

3 １日に１～２回 364 21.7

4 週に数回 290 17.3

5 週に１回以下 140 8.3

6 まったく利用していない 351 20.9

9 無回答 95 5.7

計 1679 100.0

8 非該当 381 

計 2060 

 

C パソコンからのメール送信 

FQPCMAIL パソコンでのメール送信の頻度（AB共通 B票 Q4-3C） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 １日に５回以上 107 6.4

2 １日に３～４回 39 2.3

3 １日に１～２回 84 5.0

4 週に数回 158 9.4

5 週に１回以下 257 15.3

6 まったく利用していない 874 52.1

9 無回答 160 9.5

計 1679 100.0

8 非該当 381 

計 2060 

 

Q5 あなたは現在、定期的に運動やスポーツ（ウォーキング、水泳、野球など）を行なっていますか。 
FQSPORT 定期的に行なうスポーツ：頻度（AB共通 B票 Q5） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 週に数回以上 449 21.8

2 週に 1回程度 331 16.1

3 月に 1回程度 133 6.5

4 年に数回程度 134 6.5

5 ほとんどしない 1003 48.7

9 無回答 10 0.5

計 2060 100.0

 

Q6 あなたは、どのくらいの頻度で１泊以上の旅行（仕事以外）をしますか。 

FQ5TRIP 1 泊以上の旅行頻度（AB共通 B票 Q6） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 月に数回 10 0.5

2 月に 1回程度 41 2.0

3 年に数回 635 30.8

4 年に 1回程度 750 36.4

5 まったくしない 620 30.1

9 無回答 4 0.2

計 2060 100.0
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Q7 あなたは、どのくらいの頻度で次のことをしていますか。 

 

A 家族と一緒の夕食 

FQ7FFDNR 家族と一緒の夕食：頻度（AB共通 B票 Q7A） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ほぼ毎日 1407 68.3

2 週に数回 276 13.4

3 週に 1回程度 113 5.5

4 月に 1回程度 63 3.1

5 年に数回 57 2.8

6 年に 1回程度 9 0.4

7 まったくしていない 118 5.7

9 無回答 17 0.8

計 2060 100.0

B 友人との会食や集まり 

FQ7FRSEE 友人との会食：頻度（AB共通 B票 Q7B） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ほぼ毎日 15 0.7

2 週に数回 115 5.6

3 週に 1回程度 254 12.3

4 月に 1回程度 624 30.3

5 年に数回 642 31.2

6 年に 1回程度 145 7.0

7 まったくしていない 249 12.1

9 無回答 16 0.8

計 2060 100.0

C 夕食の用意 

FQ7CKDNR 夕食の用意：頻度（本人）（AB共通 B票 Q7C） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ほぼ毎日 965 46.8

2 週に数回 176 8.5

3 週に 1回程度 126 6.1

4 月に 1回程度 100 4.9

5 年に数回 143 6.9

6 年に 1回程度 47 2.3

7 まったくしていない 487 23.6

9 無回答 16 0.8

計 2060 100.0

D 洗濯 

FQ7WASH 洗濯：頻度（本人）（AB共通 B票 Q7D） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ほぼ毎日 836 40.6

2 週に数回 339 16.5

3 週に 1回程度 129 6.3

4 月に 1回程度 72 3.5

5 年に数回 111 5.4

6 年に 1回程度 39 1.9

7 まったくしていない 520 25.2

9 無回答 14 0.7

計 2060 100.0
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E 買い物（日用品や食料品の買い物） 

FQ7SHOP 買い物：頻度（本人）（AB共通 B票 Q7E） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ほぼ毎日 463 22.5

2 週に数回 716 34.8

3 週に 1回程度 415 20.1

4 月に 1回程度 161 7.8

5 年に数回 111 5.4

6 年に 1回程度 9 0.4

7 まったくしていない 176 8.5

9 無回答 9 0.4

計 2060 100.0

 

F 家の掃除 

FQ7CLEAN 家の掃除：頻度（本人）（AB共通 B票 Q7F） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ほぼ毎日 539 26.2

2 週に数回 449 21.8

3 週に 1回程度 415 20.1

4 月に 1回程度 189 9.2

5 年に数回 160 7.8

6 年に 1回程度 52 2.5

7 まったくしていない 244 11.8

9 無回答 12 0.6

計 2060 100.0

 

G ゴミ出し 

FQ7GARB ゴミ出し：頻度（本人）（AB共通 B票 Q7G） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ほぼ毎日 230 11.2

2 週に数回 943 45.8

3 週に 1回程度 245 11.9

4 月に 1回程度 129 6.3

5 年に数回 122 5.9

6 年に 1回程度 31 1.5

7 まったくしていない 352 17.1

9 無回答 8 0.4

計 2060 100.0

 

Q8 あなたは、以下のことをどのくらい行ないますか。 

 

A ドライブ 

FQ4DRIVE 娯楽の頻度：ドライブ（AB共通 B票 Q8A） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 240 11.7

2 時々する 665 32.3

3 あまりしない 698 33.9

4 まったくしない／知らない 449 21.8

9 無回答 8 0.4

計 2060 100.0
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B カラオケ 

FQ4KARA 娯楽の頻度：カラオケ（AB共通 B票 Q8B） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 39 1.9

2 時々する 280 13.6

3 あまりしない 714 34.7

4 まったくしない／知らない 1013 49.2

9 無回答 14 0.7

計 2060 100.0

 

C 映画鑑賞（ビデオを含む） 

FQ4MOVIE 娯楽の頻度：映画鑑賞（AB共通 B票 Q8C） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 236 11.5

2 時々する 770 37.4

3 あまりしない 537 26.1

4 まったくしない／知らない 506 24.6

9 無回答 11 0.5

計 2060 100.0

 

D 音楽鑑賞（CD･ラジオ･コンサートなど） 

FQ4MUSIC 娯楽の頻度：音楽鑑賞（AB共通 B票 Q8D） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 435 21.1

2 時々する 666 32.3

3 あまりしない 456 22.1

4 まったくしない／知らない 489 23.7

9 無回答 14 0.7

計 2060 100.0

 

E テレビゲーム（PCゲーム･携帯用を含む） 

FQ4GAME 娯楽の頻度：テレビゲーム（AB共通 B票 Q8E） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 143 6.9

2 時々する 217 10.5

3 あまりしない 346 16.8

4 まったくしない／知らない 1332 64.7

9 無回答 22 1.1

計 2060 100.0

 

F 園芸・庭いじり 

FQ4GREEN 娯楽の頻度：園芸・庭いじり（AB共通 B票 Q8F） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 370 18.0

2 時々する 566 27.5

3 あまりしない 364 17.7

4 まったくしない／知らない 750 36.4

9 無回答 10 0.5

計 2060 100.0
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G 将棋・囲碁 

FQ4SHGIG 娯楽の頻度：将棋・囲碁（AB共通 B票 Q8G） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 25 1.2

2 時々する 64 3.1

3 あまりしない 202 9.8

4 まったくしない／知らない 1753 85.1

9 無回答 16 0.8

計 2060 100.0

 

H 宝くじ 

FQ4LOTTO 娯楽の頻度：宝くじ（AB共通 B票 Q8H） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 99 4.8

2 時々する 471 22.9

3 あまりしない 454 22.0

4 まったくしない／知らない 1024 49.7

9 無回答 12 0.6

計 2060 100.0

 

I パチンコ・パチスロ 

FQ4PACHI 娯楽の頻度：パチンコ・パチスロ（AB共通 B票 Q8I） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 52 2.5

2 時々する 159 7.7

3 あまりしない 134 6.5

4 まったくしない／知らない 1706 82.8

9 無回答 9 0.4

計 2060 100.0

 

Q9 あなたの現在の健康状態は、いかがですか。 

OP5HLTHZ 健康状態（本人）（AB共通 B票 Q9） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 良い 585 28.4

2 ・ 503 24.4

3 ・ 653 31.7

4 ・ 247 12.0

5 悪い 66 3.2

9 無回答 6 0.3

計 2060 100.0

 

Q10-1 あなたは煙草（タバコ）を吸いますか。 

DOSMOKEX 喫煙経験 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 現在吸っている 503 24.4

2 以前は吸っていたがやめた 421 20.4

3 ほとんど／まったく吸ったことはない 1134 55.0

9 無回答 2 0.1

計 2060 100.0
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「1 現在吸っている」の場合 

Q10-2 禁煙しようと努力したことがありますか。 

XQTSMOKE 禁煙努力 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 257 51.1

2 いいえ 240 47.7

9 無回答 6 1.2

計 503 100.0

8 非該当 1557 

計 2060 

 

Q11 あなたは、普段お酒を飲みますか。 

DO7DRINK 飲酒頻度 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ほとんど毎日 458 22.2

2 週に数回 289 14.0

3 週に 1回程度 220 10.7

4 月に 1回程度 195 9.5

5 年に数回 253 12.3

6 年に 1回程度 77 3.7

7 まったく飲まない 561 27.2

9 無回答 7 0.3

計 2060 100.0

 

Q12 過去５年間に、深く心に傷を受けるような衝撃的なできごと（例えば、離婚、失業、大きな病気
やケガ、身近な人の死）を何回経験しましたか。 

XTRAUM5Y トラウマの回数（AB共通 B票 Q10） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
0 なし 796 38.6

1 1回 586 28.4

2 2回 369 17.9

3 3回 168 8.2

4 4回以上 137 6.7

9 無回答 4 0.2

計 2060 100.0

 

Q13 生活面に関する以下の項目について、あなたはどのくらい満足していますか。回答例のように、
それぞれについて番号（１～５）を１つ選んでください。 

 

A 住んでいる地域 

ST5AREAY 生活満足度：居住地域（AB共通 B票 Q11A） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 満足 598 29.0

2 ・ 636 30.9

3 ・ 620 30.1

4 ・ 140 6.8

5 不満 48 2.3

9 無回答 18 0.9

計 2060 100.0
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B 余暇の過ごし方 

ST5LEISY 生活満足度：余暇利用（AB共通 B票 Q11B） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 満足 395 19.2

2 ・ 592 28.7

3 ・ 744 36.1

4 ・ 247 12.0

5 不満 63 3.1

9 無回答 19 0.9

計 2060 100.0

C 家庭生活 

ST5LIFEY 生活満足度：家庭生活（AB共通 B票 Q11C） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 満足 603 29.3

2 ・ 619 30.0

3 ・ 640 31.1

4 ・ 138 6.7

5 不満 45 2.2

9 無回答 15 0.7

計 2060 100.0

D 現在の家計の状態 

ST5ECNY 生活満足度：家計状態（AB共通 B票 Q11D） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 満足 314 15.2

2 ・ 426 20.7

3 ・ 741 36.0

4 ・ 369 17.9

5 不満 190 9.2

9 無回答 20 1.0

計 2060 100.0

E 友人関係 

ST5FRIY 生活満足度：友人関係（AB共通 B票 Q11E） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 満足 522 25.3

2 ・ 609 29.6

3 ・ 760 36.9

4 ・ 120 5.8

5 不満 32 1.6

9 無回答 17 0.8

計 2060 100.0

F 健康状態 

ST5HLTHY 生活満足度：健康状態（AB共通 B票 Q11F） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 満足 407 19.8

2 ・ 585 28.4

3 ・ 688 33.4

4 ・ 274 13.3

5 不満 87 4.2

9 無回答 19 0.9

計 2060 100.0
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G 配偶者(夫や妻)との関係 

ST5SSREL 生活満足度：配偶者との関係（AB共通 B票 Q11G） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 満足 597 29.0

2 ・ 405 19.7

3 ・ 397 19.3

4 ・ 81 3.9

5 不満 24 1.2

6 配偶者はいない 542 26.3

9 無回答 14 0.7

計 2060 100.0

 

Q14 あなたは、現在幸せですか。 

OP5HAPPZ 幸福度 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 幸せ 661 32.1

2 ・ 703 34.1

3 ・ 553 26.8

4 ・ 103 5.0

5 不幸せ 25 1.2

9 無回答 15 0.7

計 2060 100.0

 

Q15 過去１年間に、あなたはどのくらいの頻度で、病院や診療所（歯医者も含む）に行きましたか。
あなた自身の病気やケガによるものについてお答えください。付き添いやお見舞いは除きます。 

FQHSPLZ 通院頻度 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ほとんど毎日 8 0.4

2 週に数回 74 3.6

3 週に 1回程度 193 9.4

4 月に 1回程度 675 32.8

5 年に数回 665 32.3

6 年に 1回程度 231 11.2

7 まったく行かなかった 207 10.0

9 無回答 7 0.3

計 2060 100.0

 

Q16-1 過去１年間に、病気やケガにもかかわらず、病院や診療所に行くのを控
ひか

えたことがありますか。
軽い風邪や、虫歯の場合も含めてお答えください。 

DORFHSP 通院を控えた経験 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 控えたことがある 876 42.5

2 控えたことはない 1000 48.5

3 病気・ケガはしていない 178 8.6

9 無回答 6 0.3

計 2060 100.0
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「1 控えたことがある」の場合 

Q16-2 それはなぜですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

RHPTLNG～RHPOTHR 通院を控えた理由 

ｺｰﾄﾞ 
0 非選択 

1 選択 

8 非該当 

9 無回答 

 

多重回答 選択者数 ％
RHPTLNG 1 待ち時間が長い 293 33.4

RHPCTM 2 費用がかかる 279 31.8

RHPNHN 3 病院が近くにない 34 3.9

RHPDKWG 4 どの病院に行ったらよいかわからない 40 4.6

RHPHNTP 5 交通手段がない 6 0.7

RHPDLSD 6 病院に行くのは好きではない 222 25.3

RHPNTSD 7 忙しくて時間がない 301 34.4

RHPTNNG 8 病院に行くほどの病気・ケガではないと判断した 499 57.0

RHPOTHR 9 その他（          ） 19 2.2

該当者数 876 100.0

 

 

Q17 あなたは定期的に次のような健康診断（人間ドックを含む）を受けていますか。あてはまるもの
すべてに○をつけてください。 

HLCWRKSL～HLCNONE 健康診断 

ｺｰﾄﾞ 
0 非選択 

1 選択 

9 無回答 

 

多重回答 選択者数 ％
HLCWRKSL 1 職場や学校の健康診断 848 41.2

HLCLGV 2 自治体の健康診断・検診 459 22.3

HLCOTHR 3 その他に個人的に受けている 550 26.7

HLCNONE 4 どれも受けていない 412 20.0

該当者数 2060 100.0

 

 

Q18 ご自身やご家族の将来のことを考えたとき、「必要なときに医療を受けられない」という不安をど
のくらい感じますか。 

WRNBLHC 医療を受けられない不安 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 とても感じている 289 14.0

2 ある程度感じている 812 39.4

3 あまり感じていない 734 35.6

4 まったく感じていない 223 10.8

9 無回答 2 0.1

計 2060 100.0
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Q19-1 あなたは、子どもの時に、殴られたり、暴行をうけたりした経験がありますか。 

XPBCL 子どもの時の暴行被害経験 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 589 28.6

2 いいえ 1468 71.3

9 無回答 3 0.1

計 2060 100.0

「1 はい」の場合 

Q19-2 それは誰からですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

XPBCLPA～XPBCLST 子どもの時の暴行加害者 

ｺｰﾄﾞ 
0 非選択 

1 選択 

8 非該当 

9 無回答 

 

多重回答 選択者数 ％
XPBCLPA 1 親 389 66.0

XPBCLBS 2 きょうだい 121 20.5

XPBCLFM 3 その他の家族・親族 27 4.6

XPBCLTA 4 先生 212 36.0

XPBCLFD 5 友人 151 25.6

XPBCLAQ 6 その他の知人 79 13.4

XPBCLST 7 知らない人 34 5.8

該当者数 589 100.0

 

Q20-1 あなたは、大人になってから、殴られたり、暴行をうけたりした経験がありますか。 

XPBAD 大人になってからの暴行被害経験 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 209 10.1

2 いいえ 1845 89.6

9 無回答 6 0.3

計 2060 100.0

「1 はい」の場合 

Q20-2 それは誰からですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

XPBCLPA～XPBCLST 大人になってからの暴行加害者 

ｺｰﾄﾞ 
0 非選択 

1 選択 

8 非該当 

9 無回答 

 

多重回答 選択者数 ％
XPBADPA 1 親 12 5.7

XPBADSP 2 配偶者・恋人 111 53.1

XPBADCC 3 子ども 5 2.4

XPBADFM 4 その他の家族・親族 6 2.9

XPBADSV 5 職場の上司 22 10.5

XPBADCW 6 職場の同僚や部下 14 6.7

XPBADFA 7 その他の知人・友人 28 13.4

XPBADST 8 知らない人 37 17.7

該当者数 209 100.0
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Q21-1 あなたは過去５年間に、ひどくけなされたり、怒鳴
ど な

られたりした経験がありますか。 

XSCYP 言葉の暴力の被害経験 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 441 21.4

2 いいえ 1614 78.3

9 無回答 5 0.2

計 2060 100.0

 
「1 はい」の場合 

Q21-2 それは誰からですか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

XSCYPPA～XSCYPST 言葉の暴力の加害者 

ｺｰﾄﾞ 
0 非選択 

1 選択 

8 非該当 

9 無回答 

 

多重回答 選択者数 ％
XSCYPPA 1 親 51 11.6

XSCYPSP 2 配偶者・恋人 162 36.7

XSCYPCC 3 子ども 23 5.2

XSCYPFM 4 その他の家族・親族 37 8.4

XSCYPSV 5 職場の上司 158 35.8

XSCYPCW 6 職場の同僚や部下 56 12.7

XSCYPFA 7 その他の知人・友人 47 10.7

XSCYPST 8 知らない人 30 6.8

該当者数 441 100.0

 

 

Q22 あなたの地域における救急医療の体制に、不安を感じていますか。 

AXSEMCC 救急医療体制への不安 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 とても感じている 170 8.3

2 ある程度感じている 571 27.7

3 どちらともいえない 574 27.9

4 あまり感じていない 617 30.0

5 まったく感じていない 124 6.0

9 無回答 4 0.2

計 2060 100.0

 

Q23-1 あなたの現在のお住まいは、この中のどれにあたりますか。 

OWNHOUSE 居住形態：持ち家（AB共通 B票 Q13-1） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 持ち家（親などが持ち主の場合も含む） 1691 82.1

2 民間の賃貸住宅 254 12.3

3 社宅・公務員住宅等の給与住宅 38 1.8

4 公社・公団等の公営の賃貸住宅 67 3.3

5 その他（具体的に         ） 5 0.2

9 無回答 5 0.2

計 2060 100.0
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Q23-2 あなたの現在のお住まいは、一戸建てですか、集合住宅ですか。 

TPHOUSE 居住形態：一戸建て（AB共通 B票 Q13-2） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 一戸建て 1627 79.0

2 集合住宅（アパート・マンションなど） 428 20.8

9 無回答 5 0.2

計 2060 100.0

 

Q24 あなたは、現在の地域にどれくらい住んでいますか。 

XLIVEYR 現在の居住地域への居住年数（AB共通 B票 Q14） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 生まれてからずっと 305 14.8

2 １年未満 45 2.2

3 １年～３年未満 119 5.8

4 ３年～５年未満 108 5.2

5 ５年～10年未満 245 11.9

6 10年～20年未満 375 18.2

7 20年～30年未満 323 15.7

8 30年以上 540 26.2

99 無回答 0 0.0

計 2060 100.0

 

Q25 あなたは、これからも現在の地域に住みたいと思いますか。 

WLLIVE 現在の居住地域に住み続けたいか 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ずっと住みたい 1097 53.3

2 当分の間は住みたい 726 35.2

3 できれば他の地域に引越したい 206 10.0

4 すぐにも他の地域に引越したい 25 1.2

9 無回答 6 0.3

計 2060 100.0

 

Q26 この２～３年の間に、あなたの経済状態はどう変わりましたか。 

OP3ECN3A 家計状態の変化 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 良くなった 164 8.0

2 悪くなった 931 45.2

3 変わらない 956 46.4

9 無回答 9 0.4

計 2060 100.0

 

Q27 世間一般と比べて、あなたの世帯収入はどれくらいですか。 

OP5FFINX 世帯収入のレベル（AB共通 B票 Q15） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 平均よりかなり少ない 199 9.7

2 平均より少ない 636 30.9

3 ほぼ平均 934 45.3

4 平均より多い 240 11.7

5 平均よりかなり多い 30 1.5

9 無回答 21 1.0

計 2060 100.0
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Q28 あなたが 15歳の頃のあなたの世帯収入は、当時の平均的な世帯と比べて、どうでしたか。 

OPFFIX15 15 歳の頃の世帯収入レベル（AB共通 B票 Q16） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 平均よりかなり少ない 206 10.0

2 平均より少ない 516 25.0

3 ほぼ平均 927 45.0

4 平均より多い 316 15.3

5 平均よりかなり多い 57 2.8

9 無回答 38 1.8

計 2060 100.0

 

Q29 中学３年生の頃、あなたの成績は学年の中でどれくらいだったと思いますか。戦前の学校の場合
は、義務教育の最後の年の成績について、お答えください。 

OP5SCHPF 中学３年生の頃の成績（AB共通 B票 Q17） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 下の方 145 7.0

2 やや下の方 307 14.9

3 真ん中のあたり 819 39.8

4 やや上の方 499 24.2

5 上の方 276 13.4

9 無回答 14 0.7

計 2060 100.0

 

Q30 今の日本の社会には、あなたやあなたの家族の生活水準を向上させる機会が、どのくらいありま
すか。 

OP5CHNCA 生活水準向上機会の有無（AB共通 B票 Q18） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 充分にある 43 2.1

2 少しはある 235 11.4

3 どちらともいえない 762 37.0

4 あまりない 774 37.6

5 まったくない 225 10.9

9 無回答 21 1.0

計 2060 100.0

 

Q31 現在、年金を受け取っている人達に比べて、あなたが老後に受け取る年金の額は、どうなってい
ると思いますか。 

OP5PENSN 自分の年金額予想 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 かなり良くなっている 6 0.3

2 少し良くなっている 16 0.8

3 だいたい同じ 57 2.8

4 少し悪くなっている 315 15.3

5 かなり悪くなっている 1112 54.0

6 わからない 128 6.2

7 現在年金を受けている 400 19.4

9 無回答 26 1.3

計 2060 100.0
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Q32 かりに現在の日本の社会全体を、以下の５つの層にわけるとすれば、あなた自身は、どれに入る
と思いますか。 

OP5LEVK 階層帰属意識（AB共通 B票 Q19） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 上 12 0.6

2 中の上 210 10.2

3 中の中 894 43.4

4 中の下 755 36.7

5 下 166 8.1

9 無回答 23 1.1

計 2060 100.0

 

Q33 今後の生活について、経済的に不安を感じていますか。 

AXECNSF 将来の経済的不安 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 とても感じている 501 24.3

2 ある程度感じている 967 46.9

3 どちらともいえない 298 14.5

4 あまり感じていない 263 12.8

5 まったく感じていない 24 1.2

9 無回答 7 0.3

計 2060 100.0

 

Q34 以下の項目は、個人や家族の責任でしょうか、国や地方自治体の責任でしょうか。それぞれにつ
いて番号（１～５）を１つ選んでください。 

 

A 高齢者の生活保障（生活費） 

OP5SRWFY 国か個人か：高齢者の生活保障 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 個人や家族の責任 89 4.3

2 ・ 156 7.6

3 ・ 530 25.7

4 ・ 586 28.4

5 国や自治体の責任 680 33.0

9 無回答 19 0.9

計 2060 100.0

 

B 高齢者の医療・介護 

OP5SRMDY 国か個人か：高齢者の医療・介護 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 個人や家族の責任 43 2.1

2 ・ 96 4.7

3 ・ 387 18.8

4 ・ 693 33.6

5 国や自治体の責任 829 40.2

9 無回答 12 0.6

計 2060 100.0
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C 子どもの教育 

OP5CCED 国か個人か：子どもの教育 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 個人や家族の責任 395 19.2

2 ・ 478 23.2

3 ・ 632 30.7

4 ・ 270 13.1

5 国や自治体の責任 256 12.4

9 無回答 29 1.4

計 2060 100.0

 

D 保育・育児 

OP5CCARE 国か個人か：保育・育児 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 個人や家族の責任 385 18.7

2 ・ 463 22.5

3 ・ 661 32.1

4 ・ 290 14.1

5 国や自治体の責任 234 11.4

9 無回答 27 1.3

計 2060 100.0

 

Q35 政治的な考え方を、保守的から革新的までの５段階にわけるとしたら、あなたはどれにあてはま
りますか。 

OP5RADCA 政治意識（保革 5 段階）（AB共通 B票 Q20） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 保守的 116 5.6

2 ・ 381 18.5

3 ・ 1088 52.8

4 ・ 338 16.4

5 革新的 83 4.0

9 無回答 54 2.6

計 2060 100.0

 

Q36 あなたに課せられている所得税は、高いと思いますか。 

OP6TAXHI 所得税の負担感 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 低い 15 0.7

2 やや低い 36 1.7

3 適切 267 13.0

4 やや高い 555 26.9

5 高い 614 29.8

6 わからない 303 14.7

7 課せられていない 261 12.7

9 無回答 9 0.4

計 2060 100.0
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Q37 不治の病におかされた患者が、痛みを伴わない安楽死を望んでいるとします。その家族も同意し
ている場合に、医者が安楽死を行なえる法律をつくるべきだと思いますか。 

QDDKILLA 安楽死の賛否 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 1404 68.2

2 いいえ 105 5.1

3 わからない 549 26.7

9 無回答 2 0.1

計 2060 100.0

 

Q38 現在、少年法の改正が議論されていますが、あなたはどうお考えですか。 

OP3JVLWY 少年法改正の賛否 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 少年法を変え、今よりも厳罰にすべきだ 1378 66.9

2 少年法は変えるべきだが、厳罰化は望ましくない 355 17.2

3 今のままでよい 59 2.9

4 わからない 261 12.7

9 無回答 7 0.3

計 2060 100.0

 

Q39 あなたは、死刑制度に賛成ですか、反対ですか。 

Q2DTHPY 死刑制度の賛否 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 1357 65.9

2 反対 135 6.6

3 わからない 559 27.1

9 無回答 9 0.4

計 2060 100.0

 

Q40 「政府は、裕福な家庭と貧しい家庭の収入の差を縮めるために、対策をとるべきだ」という意見
に、あなたは賛成ですか、反対ですか。 

Q5GVEQAA 貧富解消政策への賛否（AB共通 B票 Q21） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 637 30.9

2 どちらかといえば賛成 599 29.1

3 どちらともいえない 672 32.6

4 どちらかといえば反対 103 5.0

5 反対 41 2.0

9 無回答 8 0.4

計 2060 100.0

 

Q41 政府は、個人や企業のすべきことまで、やりすぎているでしょうか。または、もっと多くの役割
を担うべきでしょうか。 

OP5LGGOZ 政府の役割範囲 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 政府はもっと多くの役割を担うべきだ 231 11.2

2 ・ 364 17.7

3 ・ 557 27.0

4 ・ 192 9.3

5 政府は多くの役割を担いすぎている 82 4.0

6 わからない 620 30.1

9 無回答 14 0.7

計 2060 100.0
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Q42 福祉と負担について、次の A・B のような意見があります。あなたの意見は次の１～４のどれに
あてはまりますか。 

A 増税をしてでも、福祉などの公共サービスを充実させるべきである。 

B 福祉などの公共サービスが低下しても、税負担を軽減すべきである。 

 

OWELFTAX 福祉と税負担のバランスについての意見 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 Aに近い 377 18.3

2 どちらかといえば A 1017 49.4

3 どちらかといえば B 477 23.2

4 Bに近い 137 6.7

9 無回答 52 2.5

計 2060 100.0

 

Q43 次に国民と政治とのかかわりについての意見があげてあります。A～D それぞれについて、あな
たのお気持ちに近いものを１つあげてください。 

 

A 自分のようなふつうの市民には、政府のすることに対して、それを左右する力はない 

Q4NOPWR 国民と政治のかかわり：市民の影響力 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 446 21.7

2 どちらかといえば賛成 745 36.2

3 どちらかといえば反対 575 27.9

4 反対 230 11.2

9 無回答 64 3.1

計 2060 100.0

 

B 政治や政府は複雑なので、自分には何をやっているのかよく理解できない 

Q4GVCMPL 国民と政治のかかわり：理解度 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 424 20.6

2 どちらかといえば賛成 835 40.5

3 どちらかといえば反対 531 25.8

4 反対 205 10.0

9 無回答 65 3.2

計 2060 100.0

 

C 選挙では大勢の人々が投票するのだから、自分一人くらい投票しなくてもかまわない 

Q4VOTE 国民と政治のかかわり：投票 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 81 3.9

2 どちらかといえば賛成 228 11.1

3 どちらかといえば反対 601 29.2

4 反対 1109 53.8

9 無回答 41 2.0

計 2060 100.0
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D 国会議員は、大ざっぱに言って、当選したらすぐ国民のことを考えなくなる 

Q4MDIET 国民と政治のかかわり：国会議員 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 842 40.9

2 どちらかといえば賛成 806 39.1

3 どちらかといえば反対 239 11.6

4 反対 122 5.9

9 無回答 51 2.5

計 2060 100.0

 

Q44 一般に、知事を同じ人が務めるのは何期ぐらいが適当だと思いますか。 

OPGVNTM 知事の任期への意見 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 1期（4年） 452 21.9

2 2期（8年） 1051 51.0

3 3期（12年） 322 15.6

4 4期（16年） 9 0.4

5 5期（20年） 6 0.3

6 それ以上（具体的に      ） 14 0.7

7 わからない 192 9.3

9 無回答 14 0.7

計 2060 100.0

 

Q45-1 あなたは、お住まいの都道府県の現在の知事が誰か知っていますか。 

GVNNAME 知事の認知 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 知っている 1867 90.6

2 知らない 183 8.9

9 無回答 10 0.5

計 2060 100.0

 
「1 知っている」の場合 

Q45-2 あなたはその知事を支持しますか。 

GVNSPRT 知事の支持 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 支持する 802 43.0

2 支持しない 325 17.4

3 わからない 707 37.9

9 無回答 33 1.8

計 1867 100.0

8 非該当 193 

計 2060 
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Q46 現在、あなたはどの政党を支持していますか。１つだけ選んでください。 

XX8PLPTY 支持政党（AB共通 B票 Q22） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 自民党 469 22.8

2 民主党 375 18.2

3 公明党 86 4.2

4 共産党 30 1.5

5 社民党 28 1.4

6 その他の政党（      ） 6 0.3

7 特に支持する政党はない 895 43.4

8 わからない 156 7.6

9 無回答 15 0.7

計 2060 100.0

 

Q47 政権を担当する能力があるのはどの政党だと思いますか。あてはまるものすべてに○をつけてく
ださい。 

OLDPOK～OPLPDONT 政権担当能力政党 

ｺｰﾄﾞ 
0 非選択 

1 選択 

9 無回答 

 

多重回答 選択者数 ％
OLDPOK 1 自民党 864 41.9

ODPOK 2 民主党 572 27.8

OKOMEIOK 3 公明党 91 4.4

OCOMMPOK 4 共産党 31 1.5

OSDPOK 5 社民党 24 1.2

OOTHEROK 6 その他の政党（      ） 5 0.2

ONOPLPOK 7 そのような政党はない 403 19.6

OPLPDONT 8 わからない 501 24.3

該当者数 2060 100.0

 

 

Q48 あなたは、以下の事項をどのくらい行ないますか。 

 

A 電気は、こまめに消す 

FQ4DENKI 電気はこまめに消す 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 1079 52.4

2 時々する 757 36.7

3 あまりしない 194 9.4

4 まったくしない 28 1.4

9 無回答 2 0.1

計 2060 100.0
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B なるべく公共交通機関を利用する（バス･電車など） 

FQ4BUS 公共交通機関の利用 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 542 26.3

2 時々する 417 20.2

3 あまりしない 624 30.3

4 まったくしない 472 22.9

9 無回答 5 0.2

計 2060 100.0

 

C 買物には袋などを持参する 

FQ4BAG 買物には袋などを持参 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 687 33.3

2 時々する 467 22.7

3 あまりしない 393 19.1

4 まったくしない 502 24.4

9 無回答 11 0.5

計 2060 100.0

 

D 故障した物は修理して使う 

FQ4MEND 故障物は修理して使用 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 615 29.9

2 時々する 947 46.0

3 あまりしない 398 19.3

4 まったくしない 94 4.6

9 無回答 6 0.3

計 2060 100.0

 

E 再生（リサイクル）の商品を買う（トイレットペーパー・ノートなど） 

FQ4RECYC 再生商品の購入 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 572 27.8

2 時々する 843 40.9

3 あまりしない 439 21.3

4 まったくしない 190 9.2

9 無回答 16 0.8

計 2060 100.0

 

F 無農薬や有機栽培の野菜を買う 

FQ4NOYAK 無農薬や有機栽培の野菜の購入 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 よくする 476 23.1

2 時々する 791 38.4

3 あまりしない 573 27.8

4 まったくしない 206 10.0

9 無回答 14 0.7

計 2060 100.0
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Q49 次の意見について、あなたは賛成ですか、反対ですか。 

 

A 地球環境の保護よりも、経済成長を優先すべきだ。 

QECOVGE 意見への賛否：環境保護より経済成長を優先 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 116 5.6

2 どちらかといえば賛成 494 24.0

3 どちらかといえば反対 928 45.0

4 反対 494 24.0

9 無回答 28 1.4

計 2060 100.0

 

B 地球環境の悪化を防ぐためならば、生活が不便になってもかまわない。 

QNCVLGE 意見への賛否：環境悪化を防ぐためなら生活が不便になってもかまわない 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 255 12.4

2 どちらかといえば賛成 1127 54.7

3 どちらかといえば反対 518 25.1

4 反対 140 6.8

9 無回答 20 1.0

計 2060 100.0

 

Q50 あなたが生活している地域に外国人が増えることに賛成ですか、反対ですか。 

QFNRINCR 外国人増加の賛否（AB共通 B票 Q24） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 630 30.6

2 反対 1347 65.4

9 無回答 83 4.0

計 2060 100.0

 

Q51 あなたは食品を購入する際に、国産のものを好む方だと思いますか。 

QPRFDF 意見への賛否：食品は国産のものを好む（AB共通 B票 Q25） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 強くそう思う 694 33.7

2 そう思う 703 34.1

3 どちらかといえばそう思う 402 19.5

4 どちらともいえない 169 8.2

5 どちらかといえばそう思わない 36 1.7

6 そう思わない 43 2.1

7 強くそう思わない 8 0.4

9 無回答 5 0.2

計 2060 100.0

 

Q52-1 あなたは過去５年間に、環境保護や企業倫理の観点から、特定の企業の商品を買うのをやめた
り、積極的に買ったりしたことがありますか。 

XPBEPCE 環境保護と企業倫理に基づく購買行動 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 したことがある 766 37.2

2 したことがない 1283 62.3

9 無回答 11 0.5

計 2060 100.0
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Q52-2 あなたは過去５年間に、政治や外交的な理由から、特定の国の商品を買うのをやめたり、積極
的に買ったりしたことがありますか。 

XPBPDR 政治・外交的理由に基づく購買行動 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 したことがある 735 35.7

2 したことがない 1315 63.8

9 無回答 10 0.5

計 2060 100.0

 

Q53 次の項目で、あなたのご自宅で利用しているものすべてに○をつけてください。 

DOECSLP～DOECNONE エコ商品の利用（AB共通 B票 Q27） 

ｺｰﾄﾞ 
0 非選択 

1 選択 

9 無回答 

 

多重回答 選択者数 ％
DOECSLP 1 ソーラーパネル（太陽光発電） 98 4.8

DOECMNP 2 深夜電力（深夜電力の割引契約） 257 12.5

DOECWC 3 エコウィル（ガス発電給湯暖冷房システム）・ 

 エコキュート（自然冷媒ヒートポンプ式電気給湯機） 
153 7.4

DOECLMC 4 低公害車（LPG車やハイブリッド車など） 121 5.9

DOECNONE 5 いずれも利用していない 1592 77.3

該当者数 2060 100.0

 

 

Q54 あなたの家から１キロ（徒歩 15分程度）以内で、夜の一人歩きが危ない場所はありますか。 

FEARWALK 自宅周辺の危険な場所の有無（AB共通 B票 Q34） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 1227 59.6

2 いいえ 812 39.4

9 無回答 21 1.0

計 2060 100.0

 

Q55 過去１年間に、力ずくで物品を奪い取られたこと（例えば、強盗、恐喝やひったくり）がありま
すか。 

XROBBD1Y 強盗等の被害経験（AB共通 B票 Q35） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 18 0.9

2 いいえ 2040 99.0

9 無回答 2 0.1

計 2060 100.0

 

Q56 過去１年間に、あなたの家は空き巣に入られたことがありますか。 

XSTOLN1Y 空き巣被害経験（AB共通 B票 Q36） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 28 1.4

2 いいえ 2030 98.5

9 無回答 2 0.1

計 2060 100.0
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Q57 一般に、家庭にとって理想的な子どもの数は何人だと思いますか。 

APPCCNUM 理想的な子どもの人数（一般論） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
0 0人 5 0.2

1 1人 19 0.9

2 2人 850 41.3

3 3人 1087 52.8

4 4人 67 3.3

5 5人以上（具体的に   人） 17 0.8

9 無回答 15 0.7

計 2060 100.0

 
「5 ５人以上（具体的に   人）」の場合 

APPCCNMX 理想的な子どもの人数：５人以上の場合（具体的記述） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
実数記入 5人 8 47.1

6人 2 11.8

10人 1 5.9

999 無回答 6 35.3

計 17 100.0

888 非該当 2043 

計 2060 

 

Q58 もし、子どもを１人だけもつとしたら、男の子を希望しますか、女の子を希望しますか。 

APPCCSXB 希望する子どもの性別 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 男の子 887 43.1

2 女の子 1062 51.6

9 無回答 111 5.4

計 2060 100.0

 

Q59-1 ５歳頃の子どものしつけについて A・B の意見があります。あなたの意見は次の１～４のどれ
にあてはまりますか。 

A 子どもの行動は、親が制限すべきだ。 

B 子どもの行動には、親が口出しせず、自由にさせるべきだ。 

 

LMTCCBH 子どものしつけ：行動制限 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 Aに近い 868 42.1

2 どちらかといえば A 871 42.3

3 どちらかといえば B 255 12.4

4 Bに近い 54 2.6

9 無回答 12 0.6

計 2060 100.0
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Q59-2 ５歳頃の子どものしつけについて A・B の意見があります。あなたの意見は次の１～４のどれ
にあてはまりますか。 

A 親は子どもの気持ちに配慮すべきだ。 

B 親は子どもの気持ちに左右されるべきでない。 

 

RPSCCFL 子どものしつけ：気持ちへの配慮 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 Aに近い 521 25.3

2 どちらかといえば A 966 46.9

3 どちらかといえば B 416 20.2

4 Bに近い 136 6.6

9 無回答 21 1.0

計 2060 100.0

 

Q60 ５歳頃の子どもが好ましくない行動をとっていた場合、あなたの意見は次の１～４のどれにあて
はまりますか。 

A 他人の子どもでも注意をするべきだ。 

B 他人の子どもには、口出しすべきでない。 

 

WNYOCHL 子どものしつけ：他人の子どもへの注意 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 Aに近い 837 40.6

2 どちらかといえば A 994 48.3

3 どちらかといえば B 182 8.8

4 Bに近い 29 1.4

9 無回答 18 0.9

計 2060 100.0

 

Q61 この 10年間に、あなたの周りでは次の項目がどのように変化したと思いますか。 

 

A 家庭のしつけの力 

XS10YCDH 10 年間の変化：家庭のしつけ力 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 上がった 30 1.5

2 ・ 50 2.4

3 ・ 143 6.9

4 ・ 348 16.9

5 ・ 519 25.2

6 ・ 495 24.0

7 下がった 438 21.3

9 無回答 37 1.8

計 2060 100.0
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B 学校のしつけの力 

XS10YCDS 10 年間の変化：学校のしつけ力 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 上がった 15 0.7

2 ・ 40 1.9

3 ・ 130 6.3

4 ・ 432 21.0

5 ・ 518 25.1

6 ・ 478 23.2

7 下がった 402 19.5

9 無回答 45 2.2

計 2060 100.0

 

C 地域のしつけの力 

XS10YCDC 10 年間の変化：地域のしつけ力 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 上がった 13 0.6

2 ・ 19 0.9

3 ・ 127 6.2

4 ・ 407 19.8

5 ・ 440 21.4

6 ・ 516 25.0

7 下がった 494 24.0

9 無回答 44 2.1

計 2060 100.0

 

D 父親の存在感 

XS10YPPP 10 年間の変化：父親の存在感 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 上がった 46 2.2

2 ・ 78 3.8

3 ・ 175 8.5

4 ・ 548 26.6

5 ・ 536 26.0

6 ・ 362 17.6

7 下がった 278 13.5

9 無回答 37 1.8

計 2060 100.0

 

E 母親の存在感 

XS10YPPM 10 年間の変化：母親の存在感 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 上がった 84 4.1

2 ・ 165 8.0

3 ・ 328 15.9

4 ・ 680 33.0

5 ・ 377 18.3

6 ・ 215 10.4

7 下がった 170 8.3

9 無回答 41 2.0

計 2060 100.0
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F 子どもの道徳意識 

XS10YMSC 10 年間の変化：子どもの道徳意識 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 上がった 33 1.6

2 ・ 59 2.9

3 ・ 150 7.3

4 ・ 399 19.4

5 ・ 461 22.4

6 ・ 461 22.4

7 下がった 459 22.3

9 無回答 38 1.8

計 2060 100.0

 

Q62「親による体罰は、時により必要である」という意見に、あなたは賛成ですか、反対ですか。 

Q5PMSPNK 親による体罰の賛否 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 509 24.7

2 どちらかといえば賛成 834 40.5

3 どちらともいえない 446 21.7

4 どちらかといえば反対 158 7.7

5 反対 110 5.3

9 無回答 3 0.1

計 2060 100.0

 

Q63 あなたは一般に、三世代同居（親・子・孫の同居）は望ましいことだと考えますか。 

OP2GNR 三世代同居観 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 望ましい 1531 74.3

2 望ましくない 501 24.3

9 無回答 28 1.4

計 2060 100.0

 

Q64 次の A～Iの意見について、あなたは賛成ですか、反対ですか。 

 

A 結婚しても、相手に満足できないときは、いつでも離婚すればよい 

Q4DIVOK 意見についての賛否：離婚 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 114 5.5

2 どちらかといえば賛成 525 25.5

3 どちらかといえば反対 1017 49.4

4 反対 374 18.2

9 無回答 30 1.5

計 2060 100.0

 

B 夫に充分な収入がある場合には、妻は仕事をもたない方がよい 

Q4WWJBIA 意見についての賛否：妻の仕事 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 234 11.4

2 どちらかといえば賛成 645 31.3

3 どちらかといえば反対 883 42.9

4 反対 270 13.1

9 無回答 28 1.4

計 2060 100.0
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C なんといっても女性の幸福は結婚にある 

Q4WNMGA 意見についての賛否：女性の幸福 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 207 10.0

2 どちらかといえば賛成 729 35.4

3 どちらかといえば反対 728 35.3

4 反対 341 16.6

9 無回答 55 2.7

計 2060 100.0

 

D 男性も身の回りのことや炊事をすべきだ 

Q4MNCOOK 意見についての賛否：男性の家事 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 635 30.8

2 どちらかといえば賛成 1164 56.5

3 どちらかといえば反対 202 9.8

4 反対 30 1.5

9 無回答 29 1.4

計 2060 100.0

 

E 夫は外で働き、妻は家庭を守るべきだ 

Q4WWHHX 意見についての賛否：性役割分担 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 184 8.9

2 どちらかといえば賛成 804 39.0

3 どちらかといえば反対 742 36.0

4 反対 303 14.7

9 無回答 27 1.3

計 2060 100.0

 

F なんといっても男性の幸福は結婚にある 

Q4MNMGA 意見についての賛否：男性の幸福 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 202 9.8

2 どちらかといえば賛成 780 37.9

3 どちらかといえば反対 702 34.1

4 反対 334 16.2

9 無回答 42 2.0

計 2060 100.0

 

G 母親が仕事をもつと、小学校へあがる前の子どもによくない影響を与える 

Q4JBMMCC 意見についての賛否：子どもへの影響 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 211 10.2

2 どちらかといえば賛成 678 32.9

3 どちらかといえば反対 828 40.2

4 反対 295 14.3

9 無回答 48 2.3

計 2060 100.0
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H 結婚しても、必ずしも子どもをもつ必要はない 

Q4NOCCMG 意見についての賛否：子どもをもつ必要 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 207 10.0

2 どちらかといえば賛成 523 25.4

3 どちらかといえば反対 881 42.8

4 反対 410 19.9

9 無回答 39 1.9

計 2060 100.0

 

I 妻にとっては、自分の仕事をもつよりも、夫の仕事の手助けをする方が大切である 

Q4WWHPHH 意見についての賛否：妻は夫の手助け 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 賛成 172 8.3

2 どちらかといえば賛成 699 33.9

3 どちらかといえば反対 869 42.2

4 反対 278 13.5

9 無回答 42 2.0

計 2060 100.0

 

Q65 一般的に、人は信用できると思いますか。 

OP3TRUST 人間観（一般）：人は信用できる（AB共通 B票 Q37） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 432 21.0

2 いいえ 227 11.0

3 場合による 1395 67.7

9 無回答 6 0.3

計 2060 100.0

 

Q66 人間の本性について、あなたはどのようにお考えですか。番号（１～７）を１つ選んでください。 

OP7GDEVO 人間観（一般）：人間の本性（AB共通 B票 Q38） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 人間の本性は本来「悪」である 60 2.9

2 ・ 65 3.2

3 ・ 200 9.7

4 ・ 668 32.4

5 ・ 427 20.7

6 ・ 371 18.0

7 人間の本性は本来「善」である 240 11.7

9 無回答 29 1.4

計 2060 100.0

 

Q67 あなたは、次にあげる会や組織に入っていますか。 

 

政治関係の団体や会 

MEMPLTGP 組織への所属：政治団体（AB共通 B票 Q39） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 85 4.1

2 いいえ 1950 94.7

9 無回答 25 1.2

計 2060 100.0
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業界団体・同業者団体 

MEMIND 組織への所属：業界団体（AB共通 B票 Q39） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 204 9.9

2 いいえ 1826 88.6

9 無回答 30 1.5

計 2060 100.0

 

ボランティアのグループ 

MEMVLNTR 組織への所属：ボランティアのグループ（AB共通 B票 Q39） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 215 10.4

2 いいえ 1823 88.5

9 無回答 22 1.1

計 2060 100.0

 

市民運動・消費者運動のグループ 

MEMCIVIL 組織への所属：市民運動のグループ（AB共通 B票 Q39） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 48 2.3

2 いいえ 1980 96.1

9 無回答 32 1.6

計 2060 100.0

 

宗教の団体や会 

MEMRL 組織への所属：宗教の団体や会（AB共通 B票 Q39） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 176 8.5

2 いいえ 1859 90.2

9 無回答 25 1.2

計 2060 100.0

 

スポーツ関係のグループやクラブ 

MEMSPORT 組織への所属：スポーツ関係のグループやクラブ（AB共通 B票 Q39） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 405 19.7

2 いいえ 1628 79.0

9 無回答 27 1.3

計 2060 100.0

 

趣味の会（コーラス・写真・山歩きなど） 

MEMHOBBY 組織への所属：趣味の会（AB共通 B票 Q39） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 379 18.4

2 いいえ 1656 80.4

9 無回答 25 1.2

計 2060 100.0
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消費生活協同組合（生協） 

MEMCOOP 組織への所属：生協（AB共通 B票 Q39） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 421 20.4

2 いいえ 1610 78.2

9 無回答 29 1.4

計 2060 100.0

 

 

Q68-1 あなたは、信仰している宗教がありますか。 

DORL 信仰する宗教の有無（本人）（AB共通 B票 Q40-1） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 ある 226 11.0

2 特に信仰していないが、家の宗教はある 591 28.7

3 ない 1225 59.5

9 無回答 18 0.9

計 2060 100.0

 

 
「1 ある」「2 特に信仰していないが、家の宗教はある」の場合 

Q68-2 それは何ですか。 

XXRL 信仰する宗教（本人）（AB共通 B票 Q40-2） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
10 仏教 222 26.8

11 禅宗（曹洞宗・臨済宗） 47 5.7

12 天台宗 10 1.2

13 浄土宗 33 4.0

14 浄土真宗（本願寺・門徒宗・南無阿弥陀仏） 166 20.1

15 真言宗 53 6.4

16 日蓮宗 31 3.7

18 法華経・法華宗 3 0.4

19 本門佛立宗 2 0.2

20 神道 22 2.7

22 大山ねずの命神示教会 2 0.2

29 仏教＋神道（仏様・神様） 6 0.7

30 キリスト教 11 1.3

31 カトリック 6 0.7

32 プロテスタント 2 0.2

35 エホバの証人 4 0.5

36 世界救世教 1 0.1

41 創価学会 46 5.6

42 立正佼成会 8 1.0

43 霊友会 2 0.2

44 仏所護念会 1 0.1

51 崇教真光・真光 2 0.2

52 天理教 8 1.0

53 真如苑 4 0.5

58 生長の家 3 0.4

59 金光教 3 0.4

80 先祖供養 3 0.4

82 日蓮正宗 7 0.8

85 その他 9 1.1
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87 わからない 6 0.7

99 無回答 104 12.6

計 827 100.0

88 非該当 1233 

 計 2060 

 

Q68-3 あなたは、自分が熱心な信者だと思いますか。 

DO3PIOUS 信仰の度合い（本人）（AB共通 B票 Q40-3） 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 熱心である 59 7.1

2 まあまあ熱心である 237 28.7

3 そんなに熱心ではない 498 60.2

9 無回答 33 4.0

計 827 100.0

8 非該当 1233 

計 2060 

 

Q69 あなたは、死後の世界を信じますか。 

QAFTRDTH 死後の世界 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 はい 427 20.7

2 いいえ 582 28.3

3 わからない 1020 49.5

9 無回答 31 1.5

計 2060 100.0

 

Q70 次にあげる A～Oについて、あなたはどれくらい信頼していますか。 

 

A 大企業 

TR3CORPZ 組織への信頼：大企業 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 とても信頼している 94 4.6

2 少しは信頼している 1112 54.0

3 ほとんど信頼していない 446 21.7

4 わからない 373 18.1

9 無回答 35 1.7

計 2060 100.0

 

B 宗教団体 

TR3RLGPZ 組織への信頼：宗教団体 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 とても信頼している 64 3.1

2 少しは信頼している 224 10.9

3 ほとんど信頼していない 1322 64.2

4 わからない 420 20.4

9 無回答 30 1.5

計 2060 100.0
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C 学校 

TR3SCHLZ 組織への信頼：学校 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 とても信頼している 227 11.0

2 少しは信頼している 1374 66.7

3 ほとんど信頼していない 228 11.1

4 わからない 206 10.0

9 無回答 25 1.2

計 2060 100.0

 

D 中央官庁 

TR3BCRAZ 組織への信頼：中央官庁 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 とても信頼している 47 2.3

2 少しは信頼している 768 37.3

3 ほとんど信頼していない 781 37.9

4 わからない 431 20.9

9 無回答 33 1.6

計 2060 100.0

 

E 労働組合 

TR3UNNZ 組織への信頼：労働組合 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 とても信頼している 58 2.8

2 少しは信頼している 776 37.7

3 ほとんど信頼していない 554 26.9

4 わからない 628 30.5

9 無回答 44 2.1

計 2060 100.0

 

F 新聞 

TR3NWSPZ 組織への信頼：新聞 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 とても信頼している 383 18.6

2 少しは信頼している 1400 68.0

3 ほとんど信頼していない 125 6.1

4 わからない 126 6.1

9 無回答 26 1.3

計 2060 100.0

 

G 病院 

TR3HSPLZ 組織への信頼：病院 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 とても信頼している 466 22.6

2 少しは信頼している 1388 67.4

3 ほとんど信頼していない 81 3.9

4 わからない 101 4.9

9 無回答 24 1.2

計 2060 100.0
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H テレビ 

TR3TVZ 組織への信頼：テレビ 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 とても信頼している 199 9.7

2 少しは信頼している 1346 65.3

3 ほとんど信頼していない 308 15.0

4 わからない 178 8.6

9 無回答 29 1.4

計 2060 100.0

 

I 裁判所 

TR3SPCAZ 組織への信頼：裁判所 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 とても信頼している 375 18.2

2 少しは信頼している 1148 55.7

3 ほとんど信頼していない 137 6.7

4 わからない 374 18.2

9 無回答 26 1.3

計 2060 100.0

 

J 学者・研究者 

TR3ACDAZ 組織への信頼：学者・研究者 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 とても信頼している 343 16.7

2 少しは信頼している 1095 53.2

3 ほとんど信頼していない 126 6.1

4 わからない 464 22.5

9 無回答 32 1.6

計 2060 100.0

 

K 国会議員 

TR3CGMNZ 組織への信頼：国会議員 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 とても信頼している 27 1.3

2 少しは信頼している 577 28.0

3 ほとんど信頼していない 1048 50.9

4 わからない 384 18.6

9 無回答 24 1.2

計 2060 100.0

 

L 市区町村議会議員 

TR3CITYZ 組織への信頼：市区町村議会議員 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 とても信頼している 39 1.9

2 少しは信頼している 722 35.0

3 ほとんど信頼していない 886 43.0

4 わからない 389 18.9

9 無回答 24 1.2

計 2060 100.0
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M 自衛隊 

TR3DEFZ 組織への信頼：自衛隊 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 とても信頼している 192 9.3

2 少しは信頼している 1016 49.3

3 ほとんど信頼していない 385 18.7

4 わからない 439 21.3

9 無回答 28 1.4

計 2060 100.0

 

N 警察 

TR3COPZ 組織への信頼：警察 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 とても信頼している 281 13.6

2 少しは信頼している 1220 59.2

3 ほとんど信頼していない 309 15.0

4 わからない 230 11.2

9 無回答 20 1.0

計 2060 100.0

 

O 金融機関 

TR3FINZ 組織への信頼：金融機関 

ｺｰﾄﾞ ｹｰｽ数 ％
1 とても信頼している 190 9.2

2 少しは信頼している 1091 53.0

3 ほとんど信頼していない 420 20.4

4 わからない 334 16.2

9 無回答 25 1.2

計 2060 100.0

 

 

Q71 最後に、今日の日付をご記入ください。 

XXTODAY 留置票の記入日：月日（AB共通 B票 Q68） 

この変数の単純集計は記載していません。 
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